o u] = s ==k Al == S
BREEEYHESHTHEATCEFHEFHHEER (B 106)
XEAE: B3 TN AT HREE TSRS DM T BREEN TR L E—HE M A TR ITNEEEZ (-0
2B EHEEM AT E | BT B AT TR M AL E 2 (-2 D (VS M LSR5, 6X (L7 RU—RIRLE—EBBSH6ITHALTLEEDIZRD)

X LE: | —FROEE 85 FEELS SHEEHS
(EREESZ. EEEEYMDEEED) (BREATE. EBEANEICES) (ETIVEMEIZED)
RERO & pi=13 REMEEHRETFEE | eazTe. v AT | e AT AT | o A s AT | o AT
X1HY %25y =AY SiEHY =AY SiEHY Sl SitHY =HI 2
0 ~ 200 m=EiH 7,000 9,100 40,000
12,000 77,000 12,000 244,000 12,000 96,000
200 m LLE ~ 300 m*ki&
300 m LLE ~ 1,000 m=%i& 22,000 307,000 22,000 124,000
28,000 130,000
1,000 m LLE ~ 2,000 m =&t 35,000 397,000 35,000 163,000
2,000 m LLE ~ 5,000 m &t 67,000 228,000 104,000 575,000 104,000 271,000
7,500 9,600 45,000
5000 m LLE ~ 10,000 m=%i& 104,000 318,000 154,000 703,000 154,000 347,000

10,000 m LLE ~ 25000 mKi 168,000 617,000 201,000 839,000 201,000 424,000

25,000 m LLE ~ 50000 m ki 238,000 1,065,000 243,000 953,000 243,000 492,000

50,000 m LLE ~ 373,000 1,958,000 357,000 1,209,000 357,000 656,000
1.HERX S O #HiR O &= S.FHHETE
R O BEYer O E5BREYOREERS A&R % PRETE 8 EED

“ 0 HAREMOEEEEHS _FROEE i -
= _— = . REHEL, BE
S.EMA & o TrRORS o AREEE (HAEEE gfggm ) ul F “%”fg;”’f
> ,\Iﬁl = N (=] () r.-'n > [2{& miE
O EEEREY 0O ESREY = R ECRACES
W, EERER
4. BEEE O H(HFEEHD) O & FEtEELS HEOBBE &
(REAN K TEZATK i A foe? 28
5., BAHEEI AR O A (BB O & “ETIVEYER) FALEELY,
6. BEREBRECICHRIBETDHE (%3) O#fF O & & i M
7. RBORLOEBICETHE%E(EME155) | O %&5TD (REAR) # A H
SEELGLN? TR AN (FRAE) 7
X3 BEREBREATCICRIBZREFZHLEZEES. TNIZRIFHAZIRMEL TSN, K4




